

春天来了

●吴欣怡 yx2304008 沁阳一小三(4)班

春天来了，春天来了，小燕子在森林里回来分享这个好消息。

小草听见了，急忙探出头来，看一看春天的样子；小花听见了，急忙把美丽的花瓣展开，让蜜蜂和蝴蝶在花瓣里做客。候鸟们从南方飞回来，准备举行舞会，鸟儿们都拿出了看家本领，有唱歌的、有跳舞的，孔雀展开自己漂亮的大尾巴，黄鹂鸟响亮的歌声在树林里回荡。

我爱春天

●崔锦航 yx2304007 沁阳一小三(4)班

第一站我来到了公园里，天空中温暖而煦的阳光，暖暖地照在我们的身上。低下头，我看到沉睡了一整个冬天的小草也苏醒了，偷偷地露出尖尖的小脑袋，好像在和我打招呼：“好久不见啊！”路边的柳树也有了细细的柳丝，那嫩绿嫩黄的叶子散发着春天的气息。

第二站我来到了滨河公园，那里有一条河。河水早已经融化，都唱着欢快的歌曲往东边奔跑呢。远远地，我看到一群小鸭子游来游去，“春江水暖鸭先知”说的是春天到

玫瑰花

●朱钇臣 yx2304016 沁阳一小三(9)班

春天来了，玫瑰花开了，妈妈带我去玫瑰庄园欣赏玫瑰。

玫瑰花开得可真多呀！刚刚进门，我就闻到了阵阵清香。

玫瑰花的根茎很粗，上面还有一些小刺，就像是一把锋利的小刀。有的玫瑰含苞待放，金黄色的花骨朵儿，看起来饱胀得马上要破裂似的。有的花朵已经绽开，层层

寻找春天

●朱美彤 yx2304015 沁阳一小三(8)班

春仙子悄悄来到了人间，只要你认真寻找，观察，处处都有她的影子。

院子里，邻居家的几簇迎春花已经绽放，那黄色的小花在太阳的照射下闪着金色的光芒，在和煦的春风中东摇西摆，就像那刚学会走路的小宝宝。

田地里，油菜花一丛丛竞相开放，谁也不愿意落在后边，都在努力地展示着自己美丽的容貌。

小河边，河水欢快地流淌着，潺潺的流水声好像那古筝在演奏《高山流水》，清脆悦耳，这是春天的歌。

公园里，各种各样的鲜花争奇斗艳，吸引来了婀娜的蝴蝶、勤劳的蜜蜂、矫健的燕子，它们唱啊、跳啊，一片欢声笑语。

春天在哪里？春天在哪里？春天在小朋友们的眼睛里，在我们身边的每一个角落里。 (指导老师：原沁严)

●韩子琪 yx2304004 沁阳市第一小学三(3)班

蓝蓝的天，绿绿的草，我们一家人一起去找春天。

到了草地，我开始寻找。我这边看看，那边看看，过了好一会儿，还是没有找到。我问妈妈：“妈妈，为什么我找了好一会儿，还找不着呢？”妈妈说：“你要细心观察，才会有所发现。”

我的乐园——书房

●唐荣辰 yx2304027 沁阳一小四(6)班

如果有人问我：“你的乐园在哪里？”我的脑子里第一个答案就是我的书房。

春天是多么美丽，让我们一起来寻找春天的足迹吧！ (指导老师：马琳婷)

【教师评语】小作者用生动活泼的语言写出了自己对春天的喜爱，多处运用拟人的修辞手法，充满想象、富有诗意。

●李梓睿 yx2304020 沁阳一小四(6)班

广袤的天空是鸟儿的乐园，茫茫的草原是牛马的乐园，而幸运的我也有一个独一无二的乐园——我的卧室。

打开卧室的门，首先映入眼帘的是我那舒适无比的床。它是一款纯实木上下铺，床的边沿有爬梯，上下非常方便，床铺软绵绵的，只要躺上去，一天的疲劳顿时就烟消云散了。角落里整齐地摆放着乐高和磁力片，我的弟弟、妹妹只要来我家玩，都会迫不及待地到我房间里探宝。

我的卧室还有一个非常大的摇篮，我把每次在娃娃机上抓到的娃娃摆上面，久而久之摇篮就成了娃娃们的“大床”。

在这个乐园里，还有一个“胃口”非常大的衣柜，衣柜里装着各式各样的衣服和裤子。有时，我和弟弟、妹妹做游戏，还可以躲在里面捉迷藏，你说它是不是个“大胃王”？

衣柜的对面，是我的书桌，上面摆放着许多我爱看的书，我几乎每天都要在这里写作业、读书。

●程澄 yx2304026 沁阳一小四(6)班

有人觉得五彩缤纷的花园是乐园，有人觉得琳琅满目的玩具店是乐园，有人觉得有趣、好玩的游乐场是乐园，在我的心里，文墨飘香的书房才是我的乐园。

夏天的菜园是翠绿的。你看，那肆意攀爬的瓜藤上结满了绿绿的黄瓜。我迫不及待地伸出手去摘黄瓜，摘下来就往嘴里塞，大快朵颐，清脆可口，好吃得都停不下来了。

秋天的菜园是丰富多彩的。有红红的萝卜、绿油油的小白菜、又软又甜的山药，还有颗粒饱满的玉米……这足够让人看得眼花缭乱。看着一筐又一筐的食材，我已经开始期待这些食材经由奶奶的巧手变成一道道美味佳肴了。

冬天的菜园别有一番趣味。白色的雪花落在了树枝上，远远看去还以为是满树的白梅呢！我永远不会忘记这美丽、让人

不看不知道，一看吓一跳，原来春天就在我们的身边！ (指导老师：刘小娜)

英语表演成长记

●孟琪轩 yx2304034 沁阳一小五(8)班

周末的清晨，我在一声声清脆的鸟叫声中醒来，此时温暖的阳光已从窗户照射进来。我伸了伸懒腰，穿好衣服，推开房门。院子里的月季花，她休息了一个冬天后发了新芽，努力地生长着新的叶子。小猫懒洋洋地趴在房顶上晒太阳，今天的天气可真好啊！

我和小伙伴骑着自行车去郊外游玩，道路两旁开满了白色的野花。远处的山也看得清清楚楚，粉色的桃花、白色的梨花、黄色的迎春花竞相绽放，美丽的景色让我们目不暇接。

我走到一棵梨树下，轻轻地触碰了一下它的枝干，一片片洁白的花瓣飘落下来，好像下了一场花瓣雨。

比赛开始了，我忐忑地走上了舞台。我突然感到很紧张，心跳加速。我努力平复自己紧张的心情，开始用英文自我介绍：“大家好！我叫孟琪轩，今年八岁了， (指导老师：范玲)



●放风筝

邢传凌

yx2304003

沁阳一小三(三)班

(指导老师：刘小娜)



●春来燕子归

丹萧

yx2304014

沁阳一小三(五)班

(指导老师：张霄霏)



●风季筝

李怡萱

yx2304009

沁阳一小三(四)班

(指导老师：马琳婷)



●吴雅涵 yx2304002 沁阳一小三(3)班

(指导老师：刘小娜)

那一刻，我长大了

●朱耿娟 yx2304031 沁阳一小五(4)班

那一天妈妈生病了，我为了想让她快点好起来，就去厨房给她做了一碗面。

根据教程，我先把水煮开，再把面放进去了，等面变软后再调个料汁，把生抽、盐、味精、韭菜、胡椒粉、花椒和糖全部放进碗里。在调料汁的时候，面已经煮好了，我拿起小锅，全给倒进了碗里，搅拌了一下，一碗面就好了。我感觉卖相不错，拿起筷子吃了一口，发现味道很不错，就给妈妈端到了屋里。妈妈看着那碗面，陷入了沉思。我说：“妈，您不是生病了吗？这是我做的面，您尝尝吧。”妈妈说：“好的，谢谢你。”妈妈尝了几口说：“不错啊，看来你在做饭这方面很有天赋。”

我在旁边看着妈妈吃完面。那一刻，我仿佛看见了以前我生病的时候妈妈照顾我。这一刻，我觉得自己已经长大了。

(指导老师：范玲)

●焦鑫蕊 yx2304032 沁阳一小五(6)班

那一天，我们在家里共进午饭，当快要吃完饭时，父亲突然冒出一句：“哎呦！我的手好痛，好像不能洗碗了。”妈妈先是一愣，随即像明白什么似的，附和道：“啊！我的手也好疼，好像也不能洗碗了。”我默默地听着他们俩的对话，心想：难不成我洗吗？这么多碗筷……果不其然，妈妈开口让我去洗碗。

“这有什么难的！”站在水池前，我想。我一手拿着小毛巾，另一只手拿着一个碗……洗碗真难呀！我小心翼翼地拧开水龙头，一个一个慢慢清洗。

终于洗完了，好干净呀！我拧紧水龙头，走出厨房，只见爸爸、妈妈悠哉悠哉地坐在沙发上休息。“原来我之前也这么舒服安逸呀！”我心想。这一瞬间，我感觉到了父母的不容易。

原来成长是这种感觉。那一刻，我理解了父母的用心良苦，也感觉自己该长大了。

(指导老师：庞莹莹)

●朱海铭 yx2304035 沁阳一小五(8)班

有一次爸爸、妈妈忙得没办法接我放学，让我自己骑自行车回家。那时，我既兴奋又害怕。

我等啊等啊，终于等到了放学。我走出校门，急忙来到我的自行车旁边，心想：走大路车太多，不安全，还是走小路吧。

于是，我把心爱的自行车骑上了小路。准备拐一个弯时，我连忙响铃，还好小路没什么人经过，我松了一口气，直视前方继续前进。

这时，我发现背上已经全是冷汗了。我打开水杯喝了一口，也休息得差不多了，就继续骑着自行车朝家的方向出发。又骑了一会儿，我遇到了一个十字路口，有行人，我响了几下铃，行人离我很远就站住了，我又安全通过。

回到家，我把一路上的经过讲给

更加勇敢地面对困难。

寒假，爸爸、妈妈商量让我一个人睡，我欣然答应了。刚接到这个挑战时，我信心满满，心想：不就是自己一个人睡吗，有什么难的？

吃完饭，我便幻想自己在大床上肆意地翻滚，美美地睡个觉后，和朋友炫耀自己很勇敢，敢一个人睡觉了……想想都令人激动。到了晚上，我随便吃点东西就迫不及待地回屋了，关上灯后，房间里顿时一片漆黑。

刚开始，看到透过门缝的一丝光亮，我还敢把头伸出被子，自己安慰自己。后来，爸爸、妈妈去睡觉，把外面的灯关了。面对眼前的一片漆黑，我出了一身冷汗，吓得全身发抖，不敢把头伸出被子。但是，转头一想，我是个男子汉，都这么大了，怎么连这点恐惧都克服不了呢？不知不觉中我睡着了。

经过了这一夜，我明白恐惧是可以克服的。当我从睡梦中醒来时，我觉得自己已经长大了。

(指导老师：沈燕利)

●任子伊 yx2304038 沁阳一小五(9)班

成长是什么？我觉得成长是从稚气走向成熟，是经历一次又一次蜕变。

去年暑假，我像往常一样在房间看书。当我津津有味地看《西游记》时，一声痛苦的叫喊声打乱了我的思路。我赶紧扔下书匆忙地跑出房间一探究竟。映入眼帘的竟是妈妈倒在了沙发上，只见她满头大汗，双手捂着肚子。

我大吃一惊，赶紧跑到跟前把妈妈扶进房间躺下。妈妈用那虚弱无力的声音跟我说：“我没事，你回屋看书吧。”我却坚决地摇了摇头，担忧地说：“这怎么能行呢？您身体不舒服，我不能抛下您不管。”我拼命地在大脑中搜寻自己生病时爸爸、妈妈是如何照顾我的。忽然灵光一闪，我想到该怎么做了。

我先给妈妈倒杯热水，再给她盖好被子，然后装一个暖水袋，给她放在肚子上。妈妈见我变得如此乖巧，眼睛早已红润。

看到妈妈眉头舒展开来，那一刻，我觉得自己已经长大了。

(指导老师：沈燕利)

●张丁译 yx2304037 沁阳一小五(9)班

周末，爸爸不在家，妈妈要在单位加班到很晚才能回家。于是，我决定给妈妈做一道芥末虾球。说干就干，我从冰箱中拿出大虾解冻，然后又找到了食用油、沙拉酱、蜂蜜芥末酱，还有勺子、筷子。

先调味，这一步至关重要。我把沙拉酱和蜂蜜芥末酱搅拌均匀，让两种酱充分地融合在一起。第二步剥虾，要把虾头和皮去掉。第三步炸虾，我小心翼翼地往锅里倒油，然后把虾放进去，很快再把虾捞出，放在盘子里备用。最后，我把调好的酱汁淋到虾上，一道美味的芥末虾球就做好了。

做好的虾球，一口咬下去，让人不禁感叹“此味只应天上有”。妈妈品尝后，竖起大拇指对我说：“哇，我儿子太棒了！”看着妈妈满足的神情，我也感到特别开心。那一刻，我觉得自己长大了。